

«Золотые» выпускники — гордость Политеха!



9 июля 2021 года в СПбПУ состоялось торжественное награждение золотых выпускников 2021.

«Золотые» выпускники — студенты, окончившие Политех со средним баллом 5.0.

В этом году 40 «золотых» выпускников получили памятные плакетки с медалями, изготовленные за счет дохода Фонда целевого капитала развития СПбПУ. Выпускников награждали проректор по образовательной деятельности СПбПУ Разинкина Елена Михайловна и директора институтов.

Торжественная атмосфера и настроение праздника ощущались повсюду — выпускники в мантиях и конфедератках, приветственное слово проректора по образовательной деятельности, звучащий гимн Политеха, счастливые лица награждённых и финальное подбрасывание конфедераток в воздух. В такие моменты появляется особенная благодарность вузу за возможности, знания и блестящий старт в профессиональную деятельность.



Мы искренне рады за наших выпускников, ведь наша миссия — создавать для них такие трогательные моменты.

Дорогие выпускники, желаем вам в океане постуниверситетской жизни выбирать только правильные течения!

Мы в вас верим!